



左二为副主任医师梅海军

后血管神经间小心翼翼地剥离瘤体,这一步稍有不慎就可能损伤周围密布的神经与脏器。随着人工血管精密吻合的那一刻,历经5小时的紧张“拆弹大战”结束,手术宣告成功。

术后,张大爷在ICU度过了至关重要的48小时监护期,重点防范心梗、脑梗等严重并发症。转入普通病房后,在医护团队精心照料下恢复良好,半个月后顺利出院。

“巨大瘤体从来不是放弃积极治疗的禁区,”梅海军在术后感慨道,“腹主动脉瘤藏匿深、危害大,早期无症状却暗藏杀机,定期体检早发现是关键。张大爷的成功救治,源于其对自身健康的重视、及时的医学检查、家属的充分信任,同时也充分体现了科室团队在复杂血管外科手术中敢于担当、协作高效的综合实力。我们始终致力于为患者提供最优解决方案。”



梅海军

通大附院副主任医师

擅长: 下肢静脉曲张,下肢深静脉血栓及下肢动脉血栓,腹主动脉瘤,下肢动脉硬化闭塞症,下肢血栓闭塞性脉管炎,主动脉夹层,髂、股动脉瘤,髂静脉狭窄或闭塞肠系膜上动脉栓塞,内脏动脉狭窄,内脏动脉瘤,动静脉瘘、血管瘤等血管外科基础及复杂疾病的诊治。

坐诊时间:

周二上午(东院区),周三全天、周一上午(西院区)